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Диапазоны применения                             

Operating limits

Einsatzgrenzen

Работа компрессора допускается в пределах, 

указанных на диаграммах закрашенными областями. 

Для пределов применения конкретного компрессора 

Compressor operation is possible within the limits shown 
on the application diagrams.  Please note the coloured 
areas.  For the operating limits of each compressor, ple-
ase see FRASCOLD selection software FSS (see page 8)

Der Betriab von Verdichter Können innerhalb von 
Diagramme Anwendung. Vorsichtin auf die farbigen 
Flächen.  Für die Einsatzgrenzen der einzelnen Verdichter, 
siehe Frascold selection software FSS (siehe Seite 8)

 Диапазон применения без ограничений

 Доп. охлаждение или ограничение по перегреву

  
tc

to

toh

toh Перегрев на всасывании  (K)

 Unlimited application range

 Supplementary cooling or reduced suction gas

 temperature

  See instructions on page 12 and 13 

tc Condensing temperature  (°C)

to Evaporating temperature  (°C)

toh Suction gas temperature   (C°)

 toh Suction superheating  (K)

 Betrieb ohne Einschränkungen 

 Zusätzliche Kühlung oder limited 

 Saugtemperatur

  Sehen Sie Seiten 12 und 13  

tc Verflüssigungstemperatur (°C) 

to Verdampfungstemperatur (°C) 

toh Sauggastemperatur (°C) 

 toh Saugg-Überhitzung (K)

R404A     Двигатель: Тип 2

     Motor: Size 2

     Motormaße:  2

R404A     Двигатель: Тип 1

     Motor: Size 1

     Motormaße:  1

R134a    Двигатель: Тип 2

     Motor: Size 2

     Motormaße:  2

R134a     Двигатель: Тип 1

     Motor: Size 1

     Motormaße:  1
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Диапазоны применения                             

Operating limits

Einsatzgrenzen

Работа компрессора допускается в пределах, 

указанных на диаграммах закрашенными областями. 

Для пределов применения конкретного компрессора 

Compressor operation is possible within the limits shown 
on the application diagrams.  Please note the coloured 
areas.  For the operating limits of each compressor, ple-
ase see FRASCOLD selection software FSS (see page 8)

Der Betriab von Verdichter Können innerhalb von 
Diagramme Anwendung. Vorsichtin auf die farbigen 
Flächen.  Für die Einsatzgrenzen der einzelnen Verdichter, 
siehe Frascold selection software FSS (siehe Seite 8)

R22  Двигатель: Тип 1

  
  Motormaße:  1

R22  Двигатель: Тип 2

  
  Motormaße:  2

R407C  Двигатель: Тип 2

  
  Motormaße:  2

 Диапазон применения без ограничений

 Доп. охлаждение или ограничение по перегреву

  
tc

to

toh

toh Перегрев на всасывании  (K)

 Unlimited application range

 Supplementary cooling or reduced suction gas

 temperature

  See instructions on page 12 and 13 

tc Condensing temperature  (°C)

to Evaporating temperature  (°C)

toh Suction gas temperature   (C°)

 toh Suction superheating  (K)

 Betrieb ohne Einschränkungen 

 Zusätzliche Kühlung oder limited 

 Saugtemperatur

  Sehen Sie Seiten 12 und 13  

tc Verflüssigungstemperatur (°C) 

to Verdampfungstemperatur (°C) 

toh Sauggastemperatur (°C) 

 toh Saugg-Überhitzung (K)
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Компрессор

Compressor

Verdichter

Описаный 

объём

Displacement

Fördervolumen

м3/ч  m3/h

  Присоединения

 Всасывание  Нагнетание

  Connections

  Rohranschlüsse

  дюйм мм дюйм мм
  inch mm inch mm

Заправка 

масла

Oil 
charge

л/l

Вес

Weight

Gewicht

кг
kg

Максимальный 

рабочий ток

Max. operating

current

Maximaler 

(MRA) A

Максимальная 

мощность

Max. input 

power

Maximaler 

istungsaufnahme

кВт/kW

Пусковой ток

current

Anlaufstrom

  

Цилиндры Двигатель

Motor

Motor

Технические характеристики компрессоров                         

Compressors technical data 

Technischen Daten

 
 Заправка полиэфирным маслом

 Тип мотора: см. стр. 10 и 11

 Conversion factor for 60 Hz = 1,2

 
 Motor size: operating range on pag. 10 and 11

 Umwandlungsfaktor für 60 Hz = 1,2
 Ölfüllung Polyester
 Motorgroße: Einsatzgrenze auf Seite 10 und 11

A0.5-4Y 5/8 15,8 1/2

A0.5-5Y 2  1,2 1 2,7 1,5 10,7 5/8 15,8 1/2

A0.7-5Y 2  1,2 2 2,7 1,5 10,7 5/8 15,8 1/2

A0.7-6Y 2  1,2 1 2,8 1,6 10,7 5/8 15,8 1/2

A1-6Y 5/8 15,8 1/2

A1-7Y 5/8 15,8 1/2

A1.5-7Y 5/8 15,8 1/2

A1.5-8Y 5/8 15,8 1/2

B1.5-9.1Y 5/8 15,8 1/2

B1.5-10.1Y 5/8 15,8 1/2

B2-10.1Y /4 19,0 5/8 15,8 40

D2-11.1Y 7/8 22,2 5/8 15,8 45

D2-13.1Y 7/8 22,2 5/8 15,8 45

D3-13.1Y 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D2-15.1Y 7/8 22,2 5/8 15,8 45

D3-15.1Y 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D3-16.1Y 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D4-16.1Y 2  1,2 2 11,6 6,2 52,0 1” 1/8 28,6 /4 19,0 51

D3-18.1Y 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D4-18.1Y 2  1,2 2 12,5 6,7 52,0 1” 1/8 28,6 /4 19,0 51

D3-19.1Y 1/8 28,6 5/8 15,8 49

D4-19.1Y 2  1,2 2 11,8 6,4 52,0 1” 1/8 28,6 /4 19,0 51

F4-16.1Y 1/8 28,6 /4 19,0 74

F4-19.1Y 1/8 28,6 /4 19,0 74

F5-19.1Y 1/8 28,6 /4 19,0 76

F4-24.1Y 1/8 28,6 /4 19,0 74

F5-24.1Y 1/8 28,6 7/8 22,2 76

Q4-20.1Y 1/8 28,6 /4 19,0 74

Q4-21.1Y 1/8 28,6 /4 19,0 79

Q5-21.1Y 1/8 28,6 /4 19,0 79

Q4-24.1Y 1/8 28,6 /4 19,0 79

Q5-24.1Y 1/8 28,6 7/8 22,2 79

Q4-25.1Y 1/8 28,6 /4 19,0 77

Q5-25.1Y 1/8 28,6 7/8 22,2 79

Q7-25.1Y 1/8 28,6 7/8 22,2 79

Q5-28.1Y /8
7/8 22,2 79

Q7-28.1Y /8
1/8 28,6 79

Q5-33.1Y /8
1/8 28,6 79

Q7-33.1Y /8
1/8 28,6 79

Q5-36.1Y /8
1/8 28,6 79

Q7-36.1Y /8
1/8 28,6 79

24,69

28,02

21,18

5,47

6,91

9,88

16,40

19,12

19,12

∆
  
  
(±

1
0
%

) 



Blue is better FCAT01.18 13

Компрессор

Compressor

Verdichter

Описаный 

объём

Displacement

Fördervolumen

м3/ч  m3/h

  Присоединения

 Всасывание  Нагнетание

  Connections

  Rohranschlüsse

  дюйм мм дюйм мм
  inch mm inch mm

Заправка 

масла

Oil 
charge

л/l

Вес

Weight

Gewicht

кг
kg

Максимальный 

рабочий ток

Max. operating

current

Maximaler 

(MRA) A

Максимальная 

мощность

Max. input 

power

Maximaler 

istungsaufnahme

кВт/kW

Пусковой ток

current

Anlaufstrom

  

Цилиндры Двигатель

Motor

Motor

Dati tecnici compressori                               

Compressors technical data 

Technischen Daten

 Стандартный тип двигателя. Другие 

напряжения и частоты по запросу. Допуск ±10% 

основан на рабочем диапазоне напряжения.

разделёнными в пропорции 50/50

 Данные относятся к 400В

 Выбирая контакторы и автоматику используйте 

макс. рабочий ток. Также учитывайте 

 Вентили под пайку

 Вес нетто, включая вентили, масло и резиновые 

виброизоляторы.

 Standard motor version. Other voltages and currents are 
 available on request.  Tollerance ±10% based on mean 
 value of voltage range.
 S-V-Z-W compressors, PWS motor, partition 50/50

 Data refer to the value of 400V
 For the selection of contactors, cables and fuses consider 

 maximum operating current.  Consider also 
 Valves with solder connections
 Net weight including valves, oil charge, rubber mountings

 Standard Motorausführung. Andere Spannungen und 
 Strome sind auf Anfrage verfübar.   Tolleranz ±10% auf 
 Grund des Mittelwertes des Spannungfeld.  
 Verdichter S-V-Z-W, Motor PWS, Zerteilung 50/50

 Daten beziehen sich auf Wert von 400V
 Für die Selektion von Kontaktgeber, Kabeln, Schmelzsiche, 

 betrachten Sie den max. Oper. und auch 
 Ventile mit Lotöse
 Netto Gewicht einschließlich Ventile, Ölfüllung, Halter

S5-33Y /8
1/8 28,6 115

S7-33Y /8
1/8 28,6 117

S8-42Y /8
1/8 28,6 117

S12-42Y /8
1/8 28,6 120

S10-52Y /8
1/8 28,6 120

S15-52Y 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 126

S15-56Y 5/8 42,0 1” 1/8

S20-56Y 5/8 42,0 1” 1/8

V15-59Y 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 170

V20-59Y 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 174

V15-71Y 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 174

V25-71Y 1/8 54,0 1” /8

V20-84Y 4  4,5 1 46,2 24,2 106,6 1” 5/8 42,0 1” 1/8 28,6 180

V30-84Y 1/8 54,0 1” /8

V25-93Y 1/8 54,0 1” /8

V32-93Y 1/8 54,0 1” /8

V25-103Y 1/8 54,0 1” /8

V35-103Y 1/8 54,0 1” /8

Z25-106Y 1/8 54,0 1” /8

Z35-106Y 1/8 54,0 1” /8

Z30-126Y 1/8 54,0 1” /8

Z40-126Y 6  4,5 2 71,9 40,7 159,2 2” 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 240

Z40-154Y 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 240

Z50-154Y 6  4,5 2 94,4 52,1 188,8 2” 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 244

W40-142Y 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 295

W40-168Y 5/8 67,0 1” 5/8 42,0 299

W50-168Y 1/8 79,4 1” 5/8

W50-187Y 1/8 79,4 1” 5/8

W60-187Y 1/8 79,4 1” 5/8

W60-206Y 1/8 79,4 2” 1/8

W70-206Y 1/8 79,4 2” 1/8

W70-228Y 1/8 79,4 2” 1/8

W75-228Y 1/8 79,4 2” 1/8

W75-240Y 1/8 79,4 2” 1/8

W80-240Y 1/8 79,4 2” 1/8

56,00

51,50

58,48

70,77

102,90

106,16

125,72

186,10

205,80

227,77

167,60

56,00

  
  
(±

1
0
%
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Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       

 50 Hz  
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Конденсация

Condensing

temperatur

A0.5-4Y

A0.5-5Y

A0.7-5Y

A0.7-6Y

A1-6Y

A1-7Y

A1.5-7Y

A1.5-8Y

B1.5-9.1Y

B1.5-10.1Y

R404A - R507A

 

     См. стр 21

 См. стр 21

          Siehe Seite 21
 Siehe Seite 21
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Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       

 50 Hz  
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Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       
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R404A - R507A
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Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       
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Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       
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Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       
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Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       

 50 Hz  

        

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

Компрессор

Compressor

Конденсация

Condensing

temperatur

R404A - R507A

 

     См. стр 21

 См. стр 21

          Siehe Seite 21
 Siehe Seite 21



Blue is better FCAT01.18 21

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       
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W70-206Y

W70-228Y

W75-228Y

W75-240Y

W80-240Y

  Производительность указана по европейскому 

производительности в других условиях 

используйте программу подбора Frascold

 Сертификаты и данные даны для R404A,  для 

R507A данные будут отличаться (см. прграмму 

подбора Frascold)

  
 Зона с обязательным доп. охлаждением 

или ограничением температуры всасывания.

 Performance data are based on the European Standard 

 EN12900 and 50Hz operation. Performance data for 

 individual conditions see Frascold Selection Software

 Certifications and data valid for R404A. Slight variations 

 have to be considered for R507A (see Frascold 

 Selection Software)

 Conversion factor for 60Hz = 1,2

 Envelope zone with additional cooling required or 

 limited suction temperature

 Alle leistungswerte basieren auf der europaischen 

 Norm EN12900 und 50Hz Betrieb. Leistungsdaten fur 

 individuelle betriebsbedingungen siehe Frascold Selection 

 Software

 Zertifizierungen und Daten für R404A. Bei R507A 

 ergeben sich geringfügige Abweichungen (siehe 

 Frascold Selection Software)

 Umwandlungsfaktor für 60Hz = 1,2
 Zusätzliche Kühlung oder limited Saugtemperatur
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 Производительность указана по европейскому 

производительности в других условиях 

используйте программу подбора Frascold

 Не сертифицированные данные, возможны отклонения.

 Зона с обязательным доп. охлаждением 

или ограничением температуры всасывания.

 Performance data are based on the European Standard 

 EN12900 and 50Hz operation. Performance data for 

 individual conditions see Frascold Software

  Not certified data are provisional and variations are possible

  Conversion factor for 60Hz = 1,2

 Envelope zone with additional cooling required or 

 limited suction temperature

 Alle leistungswerte basieren auf der europaischen 

 Norm EN12900 und 50Hz Betrieb. Leistungsdaten fur 

 individuelle betriebsbedingungen siehe Frascold Software

  Nicht zertifiziert sind vorläufig und Variationen sind möglich

  Umwandlungsfaktor für 60Hz = 1,2

 Zusätzliche Kühlung oder limited Saugtemperatur
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 Производительность указана по европейскому стандарту 

EN12900 и сети 50 Гц. Для определения производительности 

в других условиях используйте программу подбора Frascold

 Не сертифицированные данные, возможны отклонения.

 
  Зона с обязательным доп. охлаждением или 

ограничением температуры всасывания.

 Performance data are based on the European Standard 

 EN12900 and 50Hz operation. Performance data for 

 individual conditions see Frascold Software

  Not certified data are provisional and variations are possible

  Conversion factor for 60Hz = 1,2

 Envelope zone with additional cooling required or 

 limited suction temperature

 Alle leistungswerte basieren auf der europaischen 

 Norm EN12900 und 50Hz Betrieb. Leistungsdaten fur 

 individuelle betriebsbedingungen siehe Frascold Software

  Nicht zertifiziert sind vorläufig und Variationen sind möglich

  Umwandlungsfaktor für 60Hz = 1,2

 Zusätzliche Kühlung oder limited Saugtemperatur
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 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe
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Blue is better FCAT01.18 37

Q4-24.1Y

Q5-24.1Y

Q4-25.1Y

Q5-25.1Y

Q7-25.1Y

Q5-28.1Y

Q7-28.1Y

Q5-33.1Y

Q7-33.1Y

Q7-36.1Y

Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       

 50 Hz  

        

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

Компрессор

Compressor

Конденсация

Condensing

temperatur

R22

 

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe 4,65 4,85 5,01 5,22 5,29 5,24 5,09 4,84 4,52 4,14  
o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe     8,07 7,60 7,08 6,51 5,87 5,18 4,44 
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S5-33Y

S7-33Y

S8-42Y

S12-42Y

S10-52Y

S15-52Y

S15-56Y

S20-56Y

V15-59Y

V20-59Y

Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       

 50 Hz  

        

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

Компрессор

Compressor

Конденсация

Condensing

temperatur

R22

 

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe 8,46 8,46 8,41 8,16 7,75 7,20 6,52 5,75 4,91 4,02  
o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe 8,69 9,16 9,50 9,84 9,78 9,41 8,78 7,98 7,09 6,16  
o

 Pe

o

 Pe
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V15-71Y

V25-71Y

V20-84Y

V30-84Y

V25-93Y

V32-93Y

V25-103Y

V35-103Y

Z25-106Y

Z35-106Y

Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       

 50 Hz  

        

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

Компрессор

Compressor

Конденсация

Condensing

temperatur

R22

 

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe 17,68 17,85 17,89 17,56 16,78 15,66 14,28 12,75 11,17 9,62  
o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe     
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Z30-126Y

Z40-126Y

Z40-154Y

Z50-154Y

W40-142Y

W40-168Y

W50-168Y

W50-187Y

W60-187Y

W60-206Y

Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       

 50 Hz  

        

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

Компрессор

Compressor

Конденсация

Condensing

temperatur

R22

 

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe
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Производительность                               

Performance      

Leistungswerte Bezogen auf Sauggastemperatur 20°C, ohne Flüssigkeits-Unterkühlung    

 Qo (Watt)      Kälteleistung     
 Pe (kW)    Power consumption       

 50 Hz  

        

40

50

40

50

40

50

40

50

40

50

Компрессор

Compressor

Конденсация

Condensing

temperatur

R22

 

W70-206Y

W70-228Y

W75-228Y

W75-240Y

W80-240Y

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

o

 Pe

 Производительность указана по европейскому стандарту 

EN12900 и сети 50 Гц. Для определения производительности 

в других условиях используйте программу подбора Frascold

 Не сертифицированные данные, возможны отклонения.

 

  Зона с обязательным доп. охлаждением 

или ограничением температуры всасывания.

 Зона с обязательным доп. охлаждением 

и впрыском жидкости.

 Performance data are based on the European Standard 

 EN12900 and 50Hz operation. Performance data for 

 individual conditions see Frascold Software

  Provisional data. Possible variations

  Conversion factor for 60Hz = 1,2

 Envelope zone with additional cooling required or 

 limited suction temperature

 Envelope zone with additional cooling plus liquid 
 injection

 Alle leistungswerte basieren auf der europaischen 

 Norm EN12900 und 50Hz Betrieb. Leistungsdaten fur 

 individuelle betriebsbedingungen siehe Frascold Software

  Vorläufige Daten, möglich Variationen

  Umwandlungsfaktor für 60Hz = 1,2

 Zusätzliche Kühlung oder limited Saugtemperatur

 Zusätzliche Kühlung plus flüssige Einspritzung


